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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA  ŢUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR ŠKURINJSKA DRAGA 

VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:    024-05/26-01/30 
URBROJ: 2170-1-03-04-26-4 
Rijeka,      24. veljače 2026. 
 
 

ZAPISNIK 
S 35. SJEDNICE VMO ŠKURINJSKA DRAGA 

 
35. sjednica VMO Škurinjska draga odrţana je 20. veljače 2026. (petak), s početkom u 15:30 sati u 
prostorijama Mjesnog odbora Škurinjska Draga, Porečka 94. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

- Miroslav Deković, predsjednik VMO 
- Julija Kordić, zamjenica predsjednika VMO 
- Davor Šojat, član VMO 
- Dragica Fadljević, voditeljica Odsjeka za mjesnu samoupravu 
- Vesna Širola, viši stručni suradnik za mjesnu samoupravu 
- Gordana Šaponja, graĎanka MO Škurinjska draga (mama Nikoline Šaponja) 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

- Anela Kajtezović, članica VMO 
- Nikolina Šaponja, članica VMO  

 
 
Zapisnik sa 34. sjednice VMO Škurinjska draga odrţane 14. siječnja  2026.g. jednoglasno je 
usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predloţio sljedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 
1. Novi komunalni redar - OPOMENA PRED TUŢBU 
2. Okućnica Jelićeve 3 
3. Sva neutrošena novčana sredstva 
4. Propusti i zaostaci s realizacijama projekata 
5. Obavijest nekim nam okolnim MO-a 
6. Novi privremeni stalni Tajnik za naš MO 
7. Izvještaj o radu za 2025.g. - usvajanje 
8. Razno 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
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TOĈKA 1. 
 
Predsjednik Vijeća Miroslav Deković otvorio je sjednicu i pozdravio sve prisutne. Najprije je 
spomenuo poţurivanje pokretanja projektne dokumentacije za izgradnju dvije garaţe, dječjeg 
vrtića i što hitniju prenamjenu čitavom naselju strateški gledano najbitnijeg prostora starog 
Brodokomercovog marketa u Osječkoj ulici. Istaknuo je nuţnost što skorije izgradnje montaţne 
garaţe na već postojećem velikom, ali relativno lošem iskorištenom parkingu ispod Caffe Bar Adrie 
u Osječkoj ulici, koja je bila i na Izbornom letku gĎe. Ive Rinčić, te dodao kako će za taj projekt 
napokon trebati riješiti i trodesetljetni problem opasnog kriţanja - Prvomajska, Tizianova i Osječka, 
kao i djelomično vratiti u dvosmjernu cesticu iz ulice Dr. Frana Kresnika na Osječku. Zatim se 
osvrnuo kako je pokretanje projektne dokumentacije za izgradnju višetaţne garaţe na 
Rastočinama hitnoća jer nikad ranije doslovno nije ni bila pokrenuta u tu svrhu, kao ni za novi dječji 
vrtić za koji po svemu do sad sudeći sam Grad ima osiguran prostor na području nekadašnjeg 
Instalatera. Informativno je na dalje nastavio kako postoji i vrlo velika mogućnost da će se u 
Mihaćevoj ulici u skorije vrijeme izgaditi novih 100 i plus parkirnih mjesta uz razni popratni sadrţaj, 
ali je sve to još u pregovorima, kao i sa vlasnicima Renault Adria P.A. da nam ustupe dio prostora 
nasuprot naše osnovne škole za novi dječji vrtić. U taj dogovor pokušat će uključiti i prijedlog 
kolege iz GU Rijeka (kojem se nije mogao sjetiti imena) da se uz OŠ Škurinje moţe napraviti veliki 
prostor za parking „samo podizanjem“ postojećeg igrališta koje ionako treba u potpunosti obnoviti. 
Dodao je kako bi to dugoročno riješilo problem sa cijevima škole, kao i parking za školu i Porečku. 
Trebamo pokrenuti projektnu dokumentaciju i za poţarni put sa parkirnim mjestima i stubišnim 
putevima iznad čitave Porečke ulice, pa sve do nebodera Rastočine 4, gdje bi se jednostavno 
mogli spojiti na cesticu iza samog nebodera - na sasvim jednu novu razinu podići sigurnost i 
kvalitetu ţivljenja u čitavom tom dijelu, kao i zauvijek im riješiti problem sa parkirnim mjestima. 
Projektna dokumentacija nam treba i za ukopavanje u brdo iza nebodera na Rastočinama samo ne 
da napravimo podzemnu garaţu kako je to u vrijeme izgradnje tih nebodera i bilo u projektu, već 
da se ukopa i stupovima osigura prostor za okomito parkiranje osobnih vozila čitavom duţinom. 
GĎa. Fadljević se nadovezala na sve to i naglasila da Vijeće moţe davati mišljenja i prijedloge, no 
ne i pokretati izradu projektne dokumentacije, te da se prijedlozi mogu poslati nadleţnim sluţbama 
i upravnim odjelima Grada Rijeke na razmatranje i odluke. 
 
Predsjednik je dodao i naglasio da u svim ovim naizgled kompliciranijim zahvatima ne 
postoji nemoguće, već je samo pitanje da li će se svi nadleţni i odgovorni već jednom 
sloţiti i prihvatiti da mi ovdje više nemamo prostora za ništa i da su upravo oni odgovorni 
za sve to. Pa se u skladu s tim već jednom i suoĉiti sa stvarnošću, kao i svim ovim 
posljedicama njihovog „40-godišnjeg površnog rada“, te prihvatiti da je kod nas sve još 
uvijek riješivo i poĉeti napokon planirati, ta istini za volju, sad nešto veća novĉana sredstva. 
 
Dodao je i da su sami graĊani nekih podruĉja voljni novĉano sudjelovati, ovisno o projektu. 
 
Onda se prešlo na sam predmet 1. Točke dnevnog reda - hitne dodjele novog komunalnog redara 
za područje MO Škurinjske Drage kog nemaju i čekaju već duţe i od 10 mjeseci. G. Deković je 
napomenuo da je u postupku pokretanje vrlo sloţene tuţbe protiv čitavog graĎanskog Odjela za 
komunalno i promet Grada Rijeke, a koja bi uskoro mogla postati aktualna ukoliko se vrlo brzo iz 
tog Odjela za MO Škurinjsku Dragu ne predloţi novi komunalni redar i s njim se obavi razgovor. 
Istaknuo je da Vijeće moţe pokrenuti tuţbu, iako mu je rečeno od strane gĎe Fadljević da to ne 
moţe (Vijeće ne raspolaţe financijskim sredstvima za tuţbu, takve postupke vodi Grad Rijeka, 
odnosno odvjetnički ured koji za Grad obavlja takve vrste posla). G. Deković je zamolio gĎu. 
Fadljević da se opusti i porazgovara sa g. Razum Alenom, voditeljem Odsjeka za komunalno 
redarstvo, te mu savjetuje da se već jednom prestane inatiti i štititi neradnike jer se raditi mora, kao 
i poštivati volju graĎana, ističući da su njih dvoje jako dobri prijatelji. Fadljević dragica je odgovorila 
da je g. Razum isključivo njezin poslovni kolega i da mu moţe samo prenijeti odluku ili zaključak 
Vijeća. Nije nadreĎena komunalnim redarima niti g. Razumu, već je za to proč. gĎa. Maja Malnar.  
 
Zakljuĉak: 
Prisutni Vijećnici su primili informacije na znanje, te ponovo i na ovoj 35. Sjednici istaknuli 
ţelju za što hitnijom im dodjelom novog komunalnog redara s kojim će se obaviti razgovor. 
Dragica Fadljević će izvijestiti nadleţni Upravni odjel za komunalni sustav i promet. 
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TOĈKA 2. 
 
Predsjednik VMO, Miroslav Deković pojasnio je da se izmeĎu Jelićevih 1, 3 i 7 do daljnjeg staje sa 
radovima, već se dijelom odradraĎuju stavke prema prijedlogu malih komunalnih akcija za 2025. g. 
koje će se kako je i dogovoreno sa nadleţnim i odgovornima definirati kad oni budu spremni početi 
 

 
 
 

 
 
GĎa Fadljević je objasnila da će najprije zatraţiti od kolega što se realiziralo od prijedloga, a onda 
ukoliko Vijeće odustaje od nekog prihvaćenog prijedloga, mora to pismeno zatraţiti od Upravnog 
odjela za komunalni sustav i promet. 
 
Zakljuĉak:  

 Zelena mreţna ograda je djelomično postavljena i to je za sad dosta što se te površine tiče. 

 Čekamo da Rijeka Plus sanira opasni puknuti zid oko velikog zaštićenog stabla i tek tad ćemo 
eventualno po tom zidu nastaviti sa ogradom do ulaza na tu površinu, kao i do rukohvata. 

 I dalje čekamo nekog da procijeni treba li, ili ne mreţa za potencijalne odrone iza Jelićeve 3. 
(poslati poţurnicu ...) 

 Čekamo Čistoću za nastavak radova na novom igralištu u ulici Antuna Mihića i okolišu. 

 Čekamo Čistoću za nastavak radova na novom betonskom podestu za naše kontejnere. 
(poslati poţurnicu ...) 

 Čekamo projektnu dokumentaciju za novi park za pse iza SZ Jelićeve 1 (poslati poţurnicu ...) 

GĎa. Vesna Širola upoznala je vijećnike sa odgovorom gĎe. Čobić AnĎeline iz Odsjeka za 
zajedničku komunalnu djelatnost u vezi bojanja ograde i zaštitne mreţe prema zahtjevu gĎe. 
Jasmine Pranjić, predsjednice Vijeća SZ Rastočine 4  - „Molimo da se što hitnije izvrši bojanje 
metalnih ograda koje su u neposrednom okruženju zgrade Rastočine 4. 

To uključuje ograde koje se nalaze u dječjem parku ispod zgrade, na stazi za invalide, na prilazu 
zgradi, potpornom zidu i na pločniku uz park. 
Ograde su na nekim mjestima već dobrano ruzinave i treba ih zaštititi od daljnjeg propadanja i 
nagrđuju izgled okoliša.“ 

Odgovor gĎe. AnĎeline Čobić: 

„Izdat će se nalog za ličenje ograde na prilazu zgradi, uz nogostup, uz rampu za invalide i na 
potpornom zidu. Isto će se izvesti po realizaciji ranije izdanih naloga. 
 
Vezano za ličenje ograde oko dječjeg igrališta, radi se o žičanoj mreži učvršćenoj na stupove, da bi 
se stupovi preličili, potrebno je komplet mrežu ukloniti, preličiti stupove te vratiti mrežu. Navedeni 
zahvat molimo da stavite u prijedloge prioriteta.„  

Zakljuĉak: Vijeće je primilo na znanje zamolbu gĊe. Jasmine Pranjić, kao i prije nje od g. 
Srećka njenog susjeda i o tome će se izjasniti na sljedećoj redovnoj Sjednici Vijeća.  

 

https://www.google.com/maps/search/Rasto%C4%8Dine+4?entry=gmail&source=g
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TOĈKA 3. 
 
Predsjednik Vijeća, g. Deković istaknuo je da ţeli znati koliko je Vijeću preostalo neutrošenih  
sredstava za male komunalne akcije iz prošlih godina. Igralište u Antuna Mihića nije završeno, 
ništa se ne vidi na području MO-a da je napravljeno i ţeli da se Vijeću u pismenom obliku dostave 
podaci o obavljenim radovima i utrošenim sredstvima, što je sve točno napravljeno i gdje, s čim se 
sve kasni, a u planu je i koliko je točno sredstava utrošeno i preostalo od svih ne realiziranih stavki.   
 
Zakljuĉak:  
Uputiti upite Ĉistoći, Rijeka plusu i Energu kao i Upravnom odjelu za komunalni sustav i 
promet (Odsjeku zajedniĉke komunalne djelatnosti o napravljenom, stanju trenutnih radova, 
zaostataka i preostalim sredstvima po kojima se realiziraju male komunalne akcije.).  
  
TOĈKA 4. 
 
G. Deković utvrdio je da se ova točka odnosi na prethodnu te objedinjuje točku 3 i  4. 
 
Zakljuĉak:  
Isti kao po toĉki 3. GĊa. Fadljević će traţiti dostavu izvješća o realizaciji malih komunalnih 
akcija za 2025. godinu. 
 
TOĈKA 5. 
 
Predsjednik Vijeća, g. Deković, izrazio je ţelju da pozove članove vijeća Mjesnih odbora Belveder, 
Banderovo, Škurinje, Potok, Centar-Sušak, Brajda, Školjić i Drenova kako bi zajednički 
porazgovarali o problemima, pitanjima i načinu rješavanja sličnih situacija u rješavanju oštećenja i 
izgradnje objekata komunalne infrastrukture, komunikaciji s nadleţnim sluţbama komunalnih 
društava i upravnih odjela Grada Rijeke, te vidjeti mogućnosti meĎusobne povezanosti i puno jače 
buduće zajedničke suradnje za brţe i učinkovitije rješavanje raznih sloţenijih problema koje imaju. 
 
Zakljuĉak:   
Poslati dopis Predsjednicima navedenih MO u kojima će se zatraţiti informacija o 
mogućnosti odrţavanja zajedniĉkog sastanka sa Predsjednikom MO Škurinjske Drage. 
 
TOĈKA 6. 
 
Predsjednik Vijeća, g. Deković iskazao je ţelju da se Vijeću MO Škurinjska Draga dodijeli stalni 
tajnik koji bi bio u uredu svih 5 radnih dana. GĎa Fadljević je objasnila da zapošljavanja novih 
tajnika do daljnjega nema, što znači da je posao potrebno preraspodijeliti na nekog od postojećih 
tajnika. Objasnila je i da je uputila pitanje kadrovskoj sluţbi, kao i pročelnici Vereni Lelas Turak o 
mogućnosti prelaska kolegice Vesne Širola na mjesto tajnika ukoliko ista bude suglasna za rad na 
mjestu tajnice MO Škurinjska Draga, obzirom da je trenutna tajnica na porodiljnom dopustu. 
 
Zakljuĉak: 
G. Fadljević dostavit će nove informacije kad bude više znala. Do tada je telefon MO 
Škurinjska draga prespojen na telefon u Odsjeku za mjesnu samoupravu, mailovi se baš ne 
ĉitaju i prosljeĊuju redovno Predsjedniku, pa i sve poslove i komunikaciju s graĊanima i 
gradskim sluţbama obavljaju kolegice Širola i Fadljević, ali i ne baš nuţno transparentno. 
 
TOĈKA 7. 
 
GĎa Fadljević rekla je da je Izvješće o radu VMO Škurinjska Draga poslano 26. siječnja 2026. g na 
dopunu članovima Vijeća, te moli Vijeće da ga pregleda kako bi ga moglo usvojiti čime se 
omogućava dostava informacija graĎanima o učinjenom u protekloj godini i stvara mogućnost 
finalizacije objedinjenog izvješća o radu svih vijeća mjesnih odbora za 2025. godinu koje se 
dostavlja Gradonačelnici na znanje i prihvaćanje. 
 
Zakljuĉak:  
Vijeće je primilo informaciju na znanje i obvezalo se dopuniti izvješće u što kraćem roku. 
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TOĈKA 8 
 
G. Deković istaknuo je nekoliko tema pod točkom razno: 
 
1. Sastanak sa nekim iz gradske uprave u vezi nuţnosti rješavanja objekta Brodokomerca kojem 

je Grad Rijeka u vlasništvu 276 m2, a za ostatak se predlaţe hitna kupnja, ili zamjena za neki 
manje bitan gradski prostor, jer je Sadašnji vlasnik spreman za bilo kakvu realnu zamjenu. 

2. Mogućnost dogovora sa „KD Čistoćom“ za njihovo proširenje već postojećeg odlagališta za 
potrebe odlaganja elektronskog otpada i slično, a za protu uslugu ureĎenja ostatka te površine 
isključivo u novo veliko i lijepo parkiralište sa raznim popratnim sadrţajima, u što bi pokušali 
uključiti i vlasnike „Renault Adria P.A.“ kao partnere i djelomične investitore, te im ustupiti dio. 

3. Postava male stalne kućice sa ključem u samom kutu dječjeg parka izmeĎu Jelićeve 1 i 3 za 
drţanje najosnovnije opreme i rekvizita nuţnih nam za razna dogaĎanja i druţenje djece i 
roditelja. (prisiljeni smo svako malo otpakirati i nositi tu našu stalnu kućicu, slagat je u parku, a 
onda kad neko dogaĎanje završi, rastavljati i opet je nositi po rukama, te zaštićivati od 
vremenskih uvjeta. 20% „smeća“ u okućnici Jelićeve 1 je ta naša kućica, a još 20% su dodaci 
za napuhance i onda „komunalni redari“ po dojavi posebnih neumorno „imaju neke slučajeve“. 

4. Pokrenuti prema upravnim odjelima Grada Rijeke projekte za izgradnju Dječjeg vrtića i garaţe 
koji su stali - premještanje postojećeg vrtića na novu lokaciju i izgradnja više etaţne garaţe na 
mjestu sadašnjeg vrtića sa raznim nekim popratnim sadrţajima. 2000 ljudi je u toj mikro sredini. 

5. OŠ Škurinje - dogovoriti sa Ravnateljicom koji su ciljevi u pogledu ureĎenja okoliša škole i 
većih radova, ali nakon što iscrpimo sve opcije za „podizanje igrališta“, prije kompletne obnove. 

6. Pokretanje projektne dokumentacije za obnovu starog boćališta ist. od nebodera Rastočine 7. 
 
Zaključak: 
Ad 8.1. GĎa Fadljević obavezala se ponovo poslati upit Upravnom odjelu za gradsku imovinu. 
Ad 8.2. Dogovoriti sastanak sa predstavnicima Grada Rijeke, KD Čistoća i MO oko mogućnosti 
proširenja odlagališta KD Čistoća i kompezaciju. 
Ad 8.3. Uputiti upit Odsjeku zajedničke komunalne djelatnosti o mogućnosti postave stalne kućice. 
Ad 8.4. Uputiti dopis upravnim odjelima GU što je s projektima izgradnje dječjeg vrtića i garaţe na 
Rastočinama koji se godinama spominje, a doslovno još uvijek nema ni projektnu dokumentaciju. 
Ad 8.5. Dogovoriti sastanak sa školom i predstavnicima UO za gradsku imovinu, te komunalni 
sustav i promet i vlasnicima Renault Adrije P.A.. 
Ad 8.6. GĎa Fadljević je istaknula da se ta obnova boćarskog joga predlagala kroz Riječki program 
lokalnog partnerstva i da je prijedlog odbijen. A Precjednik ţeli da ipak svi skupa naĎemo rješenje. 
 
 
Kako nije bilo dodatnih prijedloga ili rasprave, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu u 17:30 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica.   

                                                                                                                                                                  
 
 
 

                      Zapisničar: 
Voditeljica Odsjeka za mjesnu samoupravu                        Predsjednik Vijeća MO Škurinjska draga 
 

          Dragica Fadljević                                                        Miroslav Deković  


